



Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII., NR. 10 741

DUMINICA, 29 MARTIE 1987

1 PAGINI — 50 BANI

ÎN LUMINA SARCINILOR ȘI INDICAȚIILOR TRASATE DE TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI

Directii de acțiune spre noi realizări, calitativ superioare, în dezvoltarea economico-socială a municipiului

Desfășurată în ziua imediat următoare lucrărilor Plenarei CC al PCR din 24-25 martie a.c., în spiritul ideilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în cuvântarea rostită în încheierea lucrărilor plenarei, Conferința municipală de partid a debătut, cu răspundere și în toată complexitatea lor, problemele majore ale activității organelor și organizațiilor de partid, cerințele îmbunătățirii în continuare a calității muncii de partid în toate domeniile și sectoarele de activitate, îndeosebi în sfera producției și investițiilor, pentru realizarea integrală a sarcinilor de plan pe acest an, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea pentru actualul cincinal.

Problema cardinală care a stat în atenția conferinței, a dezbaterilor sale, a fost — așa cum a cerut secretarul general al partidului — activitatea orga-

nelor și organizațiilor de partid, a organelor colective de conducere, pentru unirea eforturilor tuturor colectivelor de muncă în vederea îndeplinirii exemplare a planului la producția fizică, mai ales la extracția de cărbune cocsificabil și energetic, la celelalte sortimente, pro-

Pe marginea Hotărârii Conferinței municipale de partid

ducția fizică fiind determinată pentru realizarea planului la toți indicatorii cantitativi, calitativi, de eficiență. Acest capitol, al activității productive, a constituit obiectul preponderent al dezbaterilor, subliniindu-se constanța în creșterea nivelului de extracție, aportul sporit al mineritului Văii Jiului cu cărbune cocsificabil și energetic la eforturile economiei naționale. Concomitent cu evidențierea

realizărilor — și în celelalte sectoare — conferința a analizat și neîmplinirile, lipsurile, cauzele acestora.

În vederea perfecționării activității de viitor, conferința a adoptat o amplă hotărâre vizând sarcinile prioritare și direcțiile de acțiune ale organelor și organizațiilor de partid, în mobilizarea întregului potențial material și uman la îndeplinirea integrală a sarcinilor ce revin Văii Jiului din programul de dezvoltare intensivă a economiei naționale.

În Hotărârea Conferinței municipale de partid, locul central îl ocupă direcțiile de acțiune ale organelor și organizațiilor de partid, ale consiliilor oamenilor muncii pentru realizarea integrală a importanțelor creșteri la producția de cărbune și la celelalte produse. În acest sens, Conferința cere organelor și organizațiilor de partid, consiliilor oamenilor muncii să întreprindă măsuri

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Populară Angola Plecarea din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a plecat, sâmbătă dimineața, într-o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Angola, la invitația președintelui MPLA — Partidul

Muncii, președintele Republicii Populare Angola, Jose Eduardo dos Santos.

Conducătorul partidului și statului nostru este însoțit de tovarășii Dimitrie Ancuța, viceprim-ministru al guvernului, Ioan Totu, ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

Pe frontispiciul aeroportului Otopeni, unde a avut loc ceremonia plecării, erau arborate drapelul statului și partidului, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de membri și membri su-

(Continuare în pag. a 4-a)

Ceremonia sosirii

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit, sâmbătă, 28 martie, la Luanda, într-o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Angola, la invitația tovarășului Jose E-

duardo dos Santos, președintele MPLA — Partidul Muncii, președintele Republicii.

Vizita șefului statului român se înscrie ca un eveniment politic de o deosebită importanță, în ansamblul relațiilor statornicite între cele două țări, fiind așteptată aici cu mare interes.

Noul dialog româno-angolez la nivelul cel mai înalt reprezintă expresia dorinței comune de a înfățiși și extinde colaborarea rodnică dintre Partidul Comunist Român și MPLA — Partidul Muncii, dintre România și Angola, de a promova raporturi și mai

(Continuare în pag. a 4-a)

Cu planul trimestrial îndeplinit

Sectoarele I și III de la I. M. Petrila

Cu plusurile de producție înregistrate în data de 27 martie, sectoarele I și III de la I.M. Petrila au atins cotele de plan stabilite pentru trimestrul I. Acest succes se datorează ritmurilor constante realizate în fiecare dintre primele trei luni din acest an, ca urmare a creșterii randamentelor pe post, a organizării optime a muncii.

Producția suplimentară cea mai mare o înregist-

trează sectorul III, ceea ce va permite acestui colectiv de muncă să pășească în luna aprilie cu un plus de 5 800 de tone de cărbune. De remarcat că toate cele trei brigăzi de producție au obținut niveluri ridicate ale productivității muncii, ceea ce face ca la acest indicator de eficiență a activității să se consenneze, la nivel de sector, depășirea randamentelor — în abataj cu 1000 kg pe post, iar în cărbune cu peste 900 kg

pe post. De remarcat ritmurile înalte obținute de brigada lui Ion Buta, formată în majoritate de tineri, ca și rezultatele meritore consemnate de minierii din brigada lui Dumitru Leonte, care, în numai șapte zile de la demararea producției în abatajul nr. 333, au livrat peste plan 400 de tone de cărbune, deși noua capacitate se află amplasată în-

(Continuare în pag. a 2-a)

La sectorul I al I. M. Aninoasa

Mecanizarea are un cuvânt hotărâtor

Evoluția sectorului I al I.M. Aninoasa, în cea de-a treia lună a anului, scoate pregnant în evidență că revirimentul nu poate fi realizat decât printr-o temeinică mobilizare. Cum altfel poate fi explicat faptul că, de la minus 286 tone la încheierea primei decade, sectorul a ajuns ca, în prezent, să înregistreze un plus de aproape 500 tone de cărbune?

— Desigur, este vorba de modul în care s-a organizat și mobilizat întregul colectiv, recunoaște sing. Zian Hodor, șeful sectorului. Dar mai intervine încă un element, ce ține de mândria noastră: în producția minei, ponderea sectorului I este de 20 la sută, iar producția unei brigăzi, a lui Priscan, de exemplu, depășește pe aceea a oricărui alt sector de la I.M. Aninoasa. Având în vedere dotarea tehnică, afirmația șefului de sector este într-un tot justificată. Este perfect normal ca producția de cărbune livrată de un sector ce dispune de două complexe mecanizate să fie mai mare decât a celor în care se mai practică tehnologia clasică. Primele cantități de cărbune extrase peste plan, acum patru-cinci ani, de către brigadierul Vasile Florea și ortacii săi, au însemnat nu numai o depășire a stachetei pînă la care

puteau ajunge producțiile suplimentare, ci și demonstrația care doboră scepticismul celor ce se îndoiu de viitorul mecanizării la Aninoasa. „În perioada aceea, eram bucușori cînd realizăm avansări de 25 m, își amintește Vasile Florea. Această cifră este acum de domeniul trecutului, azi am ajuns să dublăm vitezele de avansare”. „A dubla viteza de avansare înseamnă cărbune mai mult”, remarcă șeful de sector, oferindu-ne ca argument succesul din anul trecut, cînd Florea și ai lui au realizat o cincime din producția minei. A crește viteza de avansare înseamnă, implicit, depășirea productivității muncii planificate. Minerii din schimburile conduse de Pavel Perdun, Mihai Pudan, Traian Cerna și Gheorghe Ciocica cunosc bine acest lucru. L-au avut în vedere și în momentele mai grele din februarie și martie, cînd complexul minuit de ei a traversat o zonă cu intercalații sterile. Cu toate acestea, plusul înscris în graficul de producție, la sfîrșitul decadei întii, se ridică la cîteva sute de tone de cărbune. A urmat, apoi, ieșirea treptată din zona tectonizată, ceea ce pentru brigadă a coincis

Oprea GEORGESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



Brigada condusă de Vasile Manolache, o formație a sectorului III, care la mina Uricani este apreciată pentru hărnicia și disciplina ortacilor ce o compun.

Foto: AI. TATAR

Deschizători de drumuri subterane

Avem rezultate de prestigiu, deoarece avem și oameni de elită, ne-a spus, recent, tovarășul Gheorghe Varhonic, șeful sectorului II investiții al Intreprinderii miniere Valea de Brazi. De curînd, colectivul acestui sector a înscris în palmares un rezultat de prestigiu. Sectorului i-a fost înmînată de Consiliul municipal al sindicatelor și de Combinatul minier Valea Jiului distincția de sector fruntaș în întrecerea socialistă pe anul 1986. Colectivul sectorului a realizat un adevărat record — săparea în plus a 501 ml de lucrări miniere de investiții. Din dorința de a-i cunoaște pe acești oameni, i-am căutat, în una din zilele trecute pe ma-

gistrarele subterane ale I.M. Valea de Brazi. Un prim interlocutor, inginerul topograf Emil Cristea, din cadrul sectorului II investiții. Este, după cum am aflat, dintr-o familie de topografi. Daniel Cristea,

realizați aproape 50 ml de lucrări subterane peste sarcinile de plan. Pășim pe galeria matristală de la orizontul 400. Prima formație întilnită este cea a lui Deneș Domokoș. Bri-

mari decât cele planificate. La zi, după evidența ținută de șeful de brigadă, aflăm că sînt realizați 2 ml de avansare peste sarcinile de plan.

După un scurt drum, ajungem la o gaură de vatră. Aici minerii din brigada condusă de Ștefan Nagy — unul din primii minieri, cu matricola 16, sosiți la începuturile minei Valea de Brazi — execută o lucrare în premieră. Săparea unui plan înclinat între orizontul 400 și 300 cu atacare de sus. Este o lucrare pretențioasă. Sterilul se scoate cu o chibla, care rulează pe un sistem de

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

CU TOȚII, LA GOSPODĂRIREA LOCALITAȚII!

Și astăzi, în Valea Jiului, consiliile populare organizează ample acțiuni de gospodărire și înfrumusețare. Sintem chemați să facem dovada responsabilității civice, prin participare activă la acțiunile de curățenie, ordine și înfrumusețare a localităților!

Pentru elevii claselor a VIII-a

Orientarea școlară și profesională

În școlile generale și liceele din Valea Jiului au început ieri preînscriserile elevilor din clasele terminale, acțiune organizată de Inspectoratul școlar județean, intrată deja în tradiția manifestărilor din învățământ. Preînscriserile reprezintă metodologia folosită în orientarea școlară și profesională a elevilor, potrivit aptitudinilor și inclinațiilor, spre meseriile prioritare ale Văii Jiului și județului, stimulând participarea directă și competentă a familiei și tuturor factorilor cu responsabilități educative. Activitatea de orientare școlară și profesională începe, prin forme neorganizate, de manifestare a unor dorințe, încă din familie dar se continuă în mod sistematic în școală al cărei rol educativ este de a-l forma și pregăti pe tânăr să pășească hotărât și încrezător în viață. Alegerea profesiei este un moment deosebit pentru elevi, în-deosebi cei din clasa a VIII-a. Iată de ce experiența din

anii trecuți a demonstrat că acțiunea de preînscrisere constituie un prilej deosebit pentru părinți, elevi și cadrele didactice de a se cunoaște reciproc, fiind cadrul în care se finalizează și se cristalizează în-susii viitorul profesional al tinerilor. Preînscriserile este un eveniment și în viața școlii, colectivul de profesori, cel mai competent factor în cunoașterea posibilităților elevilor, oferindu-și, pe baza cunoașterii fiecărui elev, sfatul de orientare școlară și profesională, o discuție sinceră cu familia și tânărul.

Integrat armonios în viața social-economică din Valea Jiului, procesul instructiv-educativ, manifestă o permanentă atenție pentru orientarea școlară și profesională a elevilor. De-a lungul anului de învățământ au avut loc întâlniri cu oameni ai muncii din întreprinderi miniere și celelalte unități economice, s-au organizat simpozioane, mese rotunde, sesiuni de co-

municări științifice, manifestări care au contribuit la formarea unor opțiuni profesionale. Preînscriserile este o sinteză a eficienței muncii educative a profesorilor și familiilor, relevând relația dintre aptitudini, preferințe și viața social-economică.

Astăzi, în Petroșani, Lupeni, Vulcan și Petrila, elevii, împreună cu părinții, vizitează liceele, cunosc baza didactico-materială, condițiile de învățură și de muncă, laboratoarele, cabinetele și atelierele școlii, se întâlnesc cu cadre didactice și cu elevi ai liceelor, cu reprezentanți ai întreprinderilor pentru care se pregătește forța de muncă. Scopul acestei acțiuni este de a-i ajuta pe elevi și părinți să ia o decizie corectă, sprijinită pe cunoștințele și inclinațiile tinerilor, cu privire la viitorul școlar și profesional al tinerei generații. Înfăptuirile economice și sociale din Valea Jiului și din județul Hunedoara, perspectivele de dezvoltare în actualul cincinal, oferă tinerei generații posibilități ample de pregătire și afirmare creatoare a personalității lor.

Acțiunea de preînscrisere a elevilor care vor absolvi clasa a VIII-a este o contribuție a procesului de învățământ la îndeplinirea îndemnilor și indicațiilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu privire la sarcinile școlii în pregătirea forței de muncă pentru continuarea dezvoltării și progresul societății socialiste.

mentare derivă din performanțele profesionale ale celor care îl au în grijă. Spunându-ne aceasta, sing. Hodor precizează o cifră: 30. Ea reprezintă numărul celor care, în martie, urmează cursurile școlii de calificare și policalificare. 30 de viitori meseriași, pentru care folosirea la capacitate a complexelor și remedierea unor posibile defecțiuni nu vor constitui secrete.

Sintem hotărâți să ne axăm pe aceleași coordonate ale muncii, adică producții peste plan cât mai ridicate, ne spunea în încheiere șeful sectorului I. Stă în puterea noastră să fim în frunte, să demonstrăm posibilitățile de care dispune un sector cu abataje frontale mecanizate. Prin tonele ce le vom raporta, în continuare, peste plan, răspundem îndemnilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, adresate la recenta Plenară a Comitetului Central al PCR, de a ne onora sarcinile de plan, de a da țării cât mai mult cărbune.

Răspundem cititorilor

GRUP DE MUNCITORI, Lupeni: Am adus la cunoștința ICS Mixtă Lupeni propunerile formulate de dumneavoastră. Ni s-a promis că, pentru iarna viitoare, vor fi avansate din timp comenzi pentru produsele respective.

IOAN GHERCĂ, Vulcan: Intr-adevăr, în prima decadă a lunii martie au fost unele deficiențe în livrarea cărbunelui cu bonuri, datorită lipsei mijloacelor de transport. Așa cum am fost informați de la Pre-

parația Coroești, începând cu data de 15 martie, situația s-a reglementat și, în ordinea priorităților, vi se vor livra cantitățile de cărbune la care aveți dreptul.

GRUP DE LOCATARI, bloc 58, cartier Bărbăteni, Lupeni: Situația semnalată de dumneavoastră am discutat-o la Comisia de tutelă a Consiliului popular orășenesc Lupeni. În cazul în care ea persistă, vă recomandăm să vă adresați acestei comisii.

Deschizători de drumuri subterane

(Urmare din pag. 1)

ghidaje. Dar prin buna organizare a lucrului, sarcinile de plan sunt luna de lună depășite. Șefii de schimb sunt „oameni de nădejde, cu o bună experiență profesională”, după cum ni l-a „recomandat” șeful de brigadă. Este vorba de Diaconu, Peter, Matei și Rizea, toți cu prenumele de Gheorghe.

Dăm și de o lucrare recent atacată. Aici sunt mi-

nerii din brigada condusă de Iosif Pop. „Am terminat de curând conturarea panoului I”, ne spune șeful de brigadă. În palmarul acestei brigăzi sunt înscrise lucrări importante: o galerie de 250 ml în steril, un plan înclinat, apoi o altă galerie de bază, lungă de 300 ml. „Am avut luni în care ne-am depășit sarcinile de plan cu 50 la sută”, ne-a spus șeful de brigadă. Dar dacă vorbim de succesele

noastre să nu uităm să-l amintim și pe minerii șefi de schimb Ioan Streja, Constantin Rădulescu, Ion Vatră și Marius Pișleagă, care și-au adus o contribuție deosebită.”

Pe galeria de ocol la magistrala 400, întâlnim o brigadă nou formată. Este brigada condusă de Vasile Cojocaru. Oamenii dispun de o mașină de încărcat sterilul, care îi ajută substanțial la reducerea efortului fizic. Ei execută o

Direcții de acțiune spre noi realizări

(Urmare din pag. 1)

politice și tehnico-organizatorice care să asigure realizarea în 1987, a următoarelor niveluri de producție: huiă brută extrasă 14020 mii tone; huiă netă 9762 mii tone; huiă pentru siderurgie 4735 mii tone; piese de schimb pentru utilaj minier în valoare de 268,2 milioane lei; utilaje pentru minerit 17500 tone; energie electrică 1,3 milioane MWh; fire artificiale 5000 tone; tricotațe 1116,2 mii bucăți; confecții textile în valoare de 229,4 milioane lei. Se va acționa ca, până la sfârșitul anului 1987, să se realizeze o producție marfă industrială în valoare de 10840 milioane lei, iar în anul 1988 să se obțină o producție de 14500 mii tone huiă brută, 10050 mii tone huiă netă, 3180 mii tone huiă pentru cocs și 1750 mii tone huiă pentru semicocs. Hotărârea cheamă, totodată, organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii din unitățile economice ale Văii Jiului să acționeze pentru realizarea în anul 1987, peste prevederile planului, a 10000 tone huiă spălată pentru cocs, livrarea suplimentară a 10000 tone brichete, realizarea integrală a planului la huiă energetică, reducerea substanțială a consumurilor de materiale și energie. Producția marfă industrială a municipiului va crește până în anul 1990 într-un ritm mediu anual de peste 10 la sută, creind condiții pentru realizarea până la sfârșitul acestui cincinal a unei producții de peste 80000 lei pe locuitor.

Cu planul trimestrial îndeplinit

(Urmare din pag. 1)

tr-o fostă zonă de foc. O contribuție însemnată la îndeplinirea, în avans, a planului trimestrial al sectorului au adus-o și minerii din brigada condusă de Sas Sandor.

De asemenea, așa cum sublinia șeful sectorului, sing. Ion Izvernari, se vine subliniat aportul brigăzii de pregătire coordonată de Augustin Boier, care a asigurat, prin lucrările de bună calitate pe care le-a executat, punerea în funcțiune la termen a noilor capacități de producție. La fel, între frunții sectorului se numără și formațiile de lăcătuși care au efectuat revizii și reparații corespunzătoare — între acestea evidențindu-se Gheorghe Mitrache, Constantin Constantin, Ioan Iuhasz, Mihai Mihali.

Devansarea calendarului producției în acest prim trimestru al anului constituie, pentru colectivul de muncă al sectorului I un prilej de satisfacție, dar

și un imbold pentru activitatea viitoare, cu atât mai mult cu cât la finele lui 1986 bilanțul consemna minusuri mari față de prevederile planului. Revirimentul înregistrat în cele trei luni din 1987 este urmarea mai bune organizări a muncii la nivelul fiecărei brigăzi, asigurării funcționării optime a fluxului de transport. În felul acesta, minerii din brigăzile conduse de Ștefan Purice, Ion Ciubotaru, Fulop Ludovic, Olasz Francisc, Ștefan Dorofte, Ilie Lepădașu au reușit să ridice în mod considerabil productivitatea muncii, randamentele înregistrate la nivel de sector fiind, în abataj, cu 463 kg pe post mai mari decât nivelurile planificate. Așa cum arăta tânărul inginer Nicolae Vulpe, șeful sectorului I, activitatea acestui trimestru se va încheia cu cel puțin 2500 tone de cărbune peste prevederi, existând premise ca ritmurile de producție să fie cu mult mai mari în trimestrul al II-lea. (C.T.D.)

Sint prevederi mobilizatoare, realiste, pentru a căror îndeplinire Hotărârea prevede intensificarea cercetărilor geologice, creșterea capacităților de producție cu 7,5 milioane tone, extinderea mecanizării și perfecționarea organizării producției și a muncii, ridicarea pregătirii profesionale a personalului în vederea obținerii în 1990 a unei productivități a muncii cu 38,3 la sută mai mare față de cea realizată în 1985. Sint prevăzute măsuri și pentru dezvoltarea celorlalte ramuri industriale, a IUMP și ISPRUEEMP, a Uzinei electrice Paroșeni, a industriei ușoare etc, precum și pentru realizarea unui bogat program de investiții-construcții, care în 1987 se ridică la 5,5 miliarde lei și la peste 13 miliarde lei în cincinalul 1986—1990.

Hotărârea Conferinței prevede sarcini pentru organele și organizațiile de partid, c.o.m., în vederea

creșterii accentuate a productivității muncii, a eficienței economice, mai ales pe seama reducerii cheltuielilor de producție, îmbunătățirii calității producției, precum și pentru sporirea contribuției cercetării științifice la perfecționarea tehnologiilor și modernizarea producției.

Sint obiective de maximă însemnătate pentru progresul economico-social al Văii Jiului pentru a căror materializare este necesară, așa cum se prevede în hotărâre, așa cum s-a subliniat în concluziile conferinței, intensificarea activității organizatorice, politice și cultural-educative, perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid, afirmarea pleneră a rolului lor conducător în unirea eforturilor tuturor colectivului de muncă în vederea creșterii producției și sporirii contribuției Văii Jiului la înflorirea multilaterală a patriei.

Pe urmele materialelor publicate

Semnale critice... fără răspuns(?)

Reamintim celor în drept obligația de a răspunde în scris la semnalele critice apărute în presă. Rău este că, nu numai că nu se răspunde, dar nici nu se iau măsuri pentru remedierea aspectelor negative semnalate. Iată doar câteva exemple.

DRUMUL A RAMAS TOT SINUOS

În ziarul nostru din 16 ianuarie 1987, publicam ancheta „Drumul sinuos al legumelor, de la CLF la ICSLF”. Era vorba despre o slabă corelare a activității celor două întreprinderi, pentru ca, de la depozit la magazinul de desfacere, legumele să ajungă în cele mai bune condiții de calitate, ritmic, la timp și în cantități suficiente, pentru a răspunde pe deplin exigen-

țelor cumpărătorilor. Ce s-a întâmplat de atunci? Vizitând aceleași unități, am constatat că situația nu numai că nu s-a schimbat, dar a suferit chiar o înrăutățire. De asemenea, după două luni, nici CLF, nici ICSLF nu ne-au adresat răspunsul cuvenit, în care să-și exprime opinia, eventual ceva măsuri, asupra celor constatate. Poate acum, în ceasul al 11-lea...

O SITUAȚIE CARE PERSISTA

La rubrica „Am intervenit la sesizarea dumneavoastră”, în ziarul din 1 februarie a apărut ancheta intitulată „O situație care nu trebuie să mai persiste”. Intr-adevăr, situația prezentată era nepălată: în fața unui bloc (nr. 3, de pe strada Venus din Petroșani), se săpase un șanț lung de 30 m și lat de 2 m, care era plin cu apă. Pe sub apă treceau țevile de termoficare, care se răceau pe cale... naturală. Ei bine, iată, au tre-

cut aproape două luni și situația... persistă. E adevărat, șanțul nu mai este plin cu apă, dar e tot șanț. Mormanele de pământ, care trebuie escaladate, s-au tasat, schimbând „relieful” străzii. Bineînțeles că, așa cum ne-a obișnuit de ani de zile, conducerea EGCL Petroșani nu s-a învrednicit să răspundă ziarului. Dar nici să remedieze defecțiunile. În care dintre anotimpuri se va soluționa problema?

CETAȚENII AȘTEAPTA...

● „Vinoși să plătească” se intitula nota critică apărută în ziua de 13 februarie. Fiind în spital, cetățeană Maria Roșca din Petrila, cartierul „8 Martie”, bloc 33, apartamentul 98, a avut surpriza să-și găsească casa complet deteriorată de o inundație de la apartamentul de sus și de fumul de la o sobă improvizată de un vecin de jos. Din 13 februarie până acum, nici crătorii consiliului popular Petrila n-au ajutat-o cu nimic pe Maria Roșca.

Acum, femeia caută rezolvarea în audiențe.

● „Ioan Suba din Lupeni ne-a oferit subiectul notei „Nu se poate face nimic?”, apărută în ziarul din 13 februarie. La Lupeni, în dreptul maternității, se sustrag cantități însemnate de cărbune, de pe banda I.M. Bărbăteni spre parație. Cărbunele, sustras cu căruțele, este apoi valorificat la preț de speulă. 15—20 tone pe zi! Intr-o lună, 500 tone. Nimeni nu s-a sinchisit, nici să răspundă ziarului, nici să ia măsuri...

După cum se știe, Legea presei din Republica Socialistă România prevede obligația expresă a întreprinderilor și instituțiilor de a răspunde, în scris, în termen de 30 de zile, despre modul de soluționare a aspectelor critice semnalate în organele de presă. Cu atât mai mult cu cât, în activitatea ziarului nostru s-a încetățenit practica de a expedia organelor vizate fiecare articol critic, decupat, reamintim această obligație.

Mircea BUJORESCU

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Populară Angola

Începerea convorbirilor oficiale

La Luanda au început sâmbătă convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Jose Eduardo dos Santos, președintele MPLA-Partidului Muncii, președintele Republicii Populare Angola.

La convorbiri participă tovarăsa Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului.

În cadrul primei runde de convorbiri s-a procedat la un schimb de păreri cu

privire la stadiul relațiilor româno-angoleze, la căile și mijloacele de largire și amplificare a acestora în continuare, în condiții reciproce avantajoase.

S-a apreciat că potențialul actual al economiilor celor două țări oferă condiții pentru intensificarea relațiilor economice, cu deosebire a cooperării în producție, în domeniile petrolului și gazelor, miner, inclusiv în prospecțiuni geologice, precum și al transportului, al construcției de mașini și utilaje, energetic,

al agriculturii, pescuitului etc. A fost reliefată, de asemenea, importanța creării de societăți mixte în diferite domenii de interes comun.

Cei doi conducători de partid și de stat au reafirmat hotărârea României și Angolei de a acționa și în viitor pentru dezvoltarea în continuare a colaborării și cooperării dintre cele două țări, apreciind că aceasta este în interesul ambelor popoare, al dezvoltării lor independente și, totodată, servește cauzei păcii și colaborării

internaționale. În acest sens, cei doi președinți au hotărât ca în timpul vizitei, comisii formate din membri ai celor două delegații să examineze și să propună căi și modalități de intensificare a colaborării și cooperării reciproce avantajoase.

Convorbirile se desfășoară în atmosfera de prietenie, deplină înțelegere și stimă reciprocă ce caracterizează relațiile dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu, au avut sâmbătă, după-amiază, o întâlnire prietenească cu tovarășul Jose

Eduardo dos Santos, președintele MPLA-Partidului Muncii, președintele Republicii Populare Angola.

A participat ministrul relațiilor externe al Angolei.

În acest cadru, s-a efectuat un schimb de păreri cu privire la dezvoltarea

relațiilor româno-angoleze, apreciindu-se cu satisfacție că tradiționalele legături de prietenie, solidaritate și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre au urmat un curs ascendent, atât pe plan bilateral, cât și în

sfera vieții internaționale, fiind puternic impulsionate de convorbirile la nivel înalt desfășurate la București și Luanda.

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

Întâlnire prietenească

Ceremonia sosirii

(Urmare din pag. 1)

strinse în plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte domenii de activitate, de a aduce o contribuție activă la soluționarea problemelor complexe ale lumii de azi, la cauza păcii și colaborării internaționale.

Ceremonia sosirii s-a desfășurat pe aeroportul internațional din Luanda, care era împodobit sâmbătă-orește în cinstea înalților oaspeți români.

Pe aeroport erau prezenți mii de oameni ai muncii angolezi care au lăsat să ureze un călduros bun venit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu. Ei purtau drapelul românesc și angolez, manifestându-și bucuria de a-i avea în mijlocul lor pe solii poporului român. Atmosfera entuziastă ce domnește aici capătă o notă aparte, de sâmbătorească bucurie.

Aeronava prezidențială a aterizat în această ambianță caldă, prietenească.

La coborârea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită prietenie de președintele Jose Eduardo dos Santos, care le-a adresat un călduros bun venit.

Cei doi conducători de partid și de stat s-au salutat cu deosebită cordialitate și prietenie, exprimân-

du-și satisfacția de a se reintâlni, pe pământul Angolei.

Un grup de copii angolezi au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu cravate de pionier, precum și frumoase buchete de flori.

Garda militară, aliniată pe aeroport în cinstea sosirii înalților oaspeți români, a prezentat onorul.

Atmosfera solemnă este marcată de intonarea imnurilor de stat ale României și Angolei, în timp ce, în semn de salut, sînt trase 21 de salve de artilerie.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Jose Eduardo dos Santos trec în revistă garda de onoare.

Cei doi președinți se îndreaptă spre podiumul special amenajat, unde primesc defilarea gărzii de onoare.

Ambianța sâmbătorească a ceremoniei este sporită de evoluția unor grupuri folclorice care, în semn de profundă bucurie, de aleasă prețuire față de distincția oaspeților români, interpretează frumoase cîntece și dansuri angoleze.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, împreună cu președintele Jose Eduardo dos Santos iau loc într-o mașină deschisă, îndreptându-se spre reședința oficială rezervată oaspeților pe durata vizitei lor în Angola.

In cea de-a 21-a etapă a primei divizii, după cum au și remarcat specialiștii, centrul de interes al iubitorilor balonului rotund se deplasează spre mealeagurile hunedorene; la Hunedoara, Corvinul întâlnește „U” Craiova, iar la Petroșani, Jiul își dispută șansele cu Victoria București. Pentru formația din Valea Jiului partida de astăzi are un singur sens; să-și asigure... victoria, intrucît

SPORT SPORT SPORT

numai astfel poate continua cu succes spectaculoasă cursă de evitare a retrogradării. Performanță posibilă, dacă avem în vedere avantajul terenului propriu, dar mai ales, capacitatea tehnico-tactică și fizică a echipei. În acest context, din nou, ne în-

dreptăm speranțele spre armonioasă linie mediană a Jiului, unde Muțescu și „locotenentii” săi Timofei și Cristea vor alcătui „pachetul” acțiunilor ofensive, cu condiția ca cele două compartimente extreme să funcționeze ireproșabil. Partida va fi ar-

bitrată de trio-ul S. Neculescu (Tirgoviste), M. Salomir (Cluj-Napoca) și I. Pătruț (Timișoara).

În seria a III-a a diviziei B, la Satu Mare, Olimpia primește replica formației AS Poroșeni Vulcan, care și-a consumat, duminică, plusul clasamentului adevărului, odată cu înfrângerea suferită, pe teren propriu, în fața liderului,

Ion VULPE

memento

FILME

29 MARTIE

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Căutătorii de aur; Unirea: Al 4-lea gard lângă debarcader; Parîngul: Luptătorii din Valea Misterioasă.

PETRILA: Păcală, I-II.

LONEA: Increderea.

ANINOASA: Nea Mărin miliardar.

VULCAN — Luceafărul: Un oaspete la cină.

LUPENI — Cultural: Zi de sărbătoare.

URICANI: Aventuri la Marea Neagră, I-II.

30 MARTIE

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Sint timid, dar mă tratez; Unirea: Apasionată; Parîngul: Toate pinzele sus.

PETRILA: Păcală, I-II.

LONEA: Comandantul sării.

VULCAN — Luceafărul: Du-te și vezi, I-II.

LUPENI — Cultural:

Muzica unei vieți.

URICANI: Sarea mai prețioasă decît aurul.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV

29 MARTIE

11,30 Telex. 11,35 Lumea copiilor (p.c.). 12,40 Din cununa cîntecului românesc. Muzică populară. 13,00 Album duminical (p.c.). 14,50 Contemporanii noștri. 19,00 Telex. 19,20 Țara mea azi (c). 19,30 Cîntarea României (c). 20,15 Film artistic. Ultimul bal (c). 21,50 Telex.

30 MARTIE

20,00 Telex. 20,20 Orizont tehnico-științific. 20,40 Tezaur folcloric (c). 21,00 Roman foileton (c). Mizerabilii. Episodul 3. 21,50 Telex.

Mica publicitate

LA CELE 29 de primăveri ale Lîviei Iliș, adăugăm urările de multă sănătate și fericire. (10 221)

SOȚIA, fiul, fiica, nora, ginerele și nepoatele, urează iubitului lor Morjan Andrei cu ocazia împlinirii a 60 de ani, sănătate, fericire și „L a mulți ani!”. (10 217)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Tovisi Zoltan, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (10 220)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Nițaru Gheorghe, eliberată de IMP Petroșani. O declar nulă. (10 200)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Porfire Gheorghe, eliberată de I.M. Petrila. O declar nulă. (10 203)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ruzsan Nicolae, eliberată de I.M. Petrila. O declar nulă. (10 202)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚUL Liviu cu adîncă durere anunță încetarea din viață, după o lungă suferință, a celei care a fost scumpă și bună soție

MARCELA MARCHIȘ

In veci nu o voi uita. (10 227)

MAMA, tată, frații Claudiu, Liviu și Călin anunță cu adîncă durere dispariția prematură a scumpei lor fiică și soră

MARCELA MARCHIȘ (MIRLOGEANU)

Inmormîntarea va avea loc luni, 30 martie a.e., ora 14. Cortegiul funerar pleacă de la domiciliul din Lonea. (10 225)

GINA Pătrașcu, soră și Horia Șerbănescu cumnat, cu o durere ce nu poate fi descrisă, anunță încetarea din viață a mult iubitei lor

MARCELA MARCHIȘ

cînd abia înflorise cel de-al 28-lea trandafir din grădina vieții sale. Cu lacrimi și cu dor nestins amintirea ei va rămîne veșnic vie în inimile noastre. (10 226)

COLEGII de muncă de la Întreprinderea minieră Lonea sînt alături de ing. Ion Mirlogeanu la greaua pierdere suferită prin dispariția prematură a scumpei sale fiice

MARCELA

Transmite condoleanțe familiei îndoliate. (10 224)

COLEGII compartimentului topografie de la E.M. Săsar, Baia Mare, aduc un ultim omagiu celei care a fost

MARCELA MARCHIȘ

colegă neprețuită, care prin trecerea în neființă lasă un mare gol în memoria noastră. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (10 222)

SE împlinesc 6 săptămîni de cînd m-a părăsit pentru totdeauna

VERONICA POP

Îi voi păstra o veșnică amintire. Fiul Mihai. (10 218)

TRIST omagiu de aducere aminte la împlinirea a 12 ani de la pierderea scumpului nostru tată și bunic

LICSKO REZSO (Rudolf)

om de aleasă omenie. Amintirea lui va dăinui veșnic în inimile noastre. (10 223)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Ioan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct, Tiberiu SPATARU.

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefoane: secretariat: 41662, secții: 41663, 42464. Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41365.